



“子”无远虑 但有近忧

《孔子》南京上映首日票房遇冷，多数影院认为，该片潜力无限

电影《孔子》昨天全国上映。记者采访得知，《孔子》在南京首映日票房非常一般，没有出现如《风声》《三枪拍案惊奇》《十月围城》放映时的火爆情况。但南京多数影院觉得，《孔子》票房的后劲比较大。据了解，已经有人跟部分影院联系包场看《孔子》了。

首映日南京票房一般

昨天，史诗巨片《孔子》首映，但并未在南京出现轰动效应。记者采访新街口国际影城后得知，截至昨天傍晚5点多，这家影城《孔子》的票房仅为两万五千元，该成绩相当一般。在南京其他影城，《孔子》的票房情况也很一般。不过，南京多数影院都觉得，这部电影票房后劲足，潜力无限。和平影城有关负责人马经理接受记者采访时表示：

“《孔子》的题材比较人文，让观众来接受它，需要时间的沉淀。我相信，这部电影的票房会一天比一天好的。”

主创周日南京赶场

24日，《孔子》的导演胡玫将携饰演颜回的任泉、孔鲤的扮演者乔振宇、扮演鲁公的姚橹等演员来到南京，与南京观众见面。主创们将在南京各家影院“连轴转”。胡玫等人在和平影城、上影国际影城、万达国际影城的见面会分别预计



《孔子》剧照

于14:30、16:20以及17:00开始。另外，新街口国际影城则将先放映《孔子》，影片放完之后大约20:55，胡玫等人再和观众见面。中影国际影城的见面会则将于21:55压轴开幕，虽然开始的时间不早，但见面会的门票还是大受欢迎。

2D版《阿凡达》回潮

昨天，记者在询问《孔子》票房

时意外获悉，南京和平影城已经恢复放映2D版（即普通版）的《阿凡达》。这家影院向记者透露，很多观众向影院提意见说买不到《阿凡达》的票，十分生气。于是影院在昨天下午3点紧急排片，为《阿凡达》腾出两个2D影厅，并向影迷放出消息。短短两个小时左右，影院临时腾出的座位已经被买走了一半。

快报记者 沈梅



“朱自清散文奖” 永久落户扬州

昨天上午，由人民文学杂志社与扬州市委宣传部主办，扬州日报社和扬州文联承办的“朱自清散文奖”新闻发布会将在扬州举行。据《人民文学》副主编商震介绍，“朱自清文学奖”将永久落户扬州，逢双年颁发，奖励那些在内地公开出版散文作品，在汉语散文写作中获得卓越成就的散文家和表现出色的散文新人，这些散文包括散文集、长篇散文等。

据悉，每届“朱自清散文奖”获奖者3—5位，每位奖励2万元。中国作协主席铁凝出任组委会主任，评委会由7人组成，包括著名学者、作家及著名媒体人士，在阅读作品的基础上，通过集体讨论，以无记名投票决定获奖者，获半数以上者当选。

快报记者 应嘉轩

影讯 (1月23日—25日)

《阿凡达》

上影国际影城：14:00 17:00 20:30
21:40 新街口国际影城：14:45 15:35
18:50 21:25 22:05 万达国际影城：16:
05 19:10 20:00 22:20 23:10 和平影城：
16:00 19:00 21:30 22:00 中影国际影城：
16:00 18:00 19:00 21:00 22:00

《孔子》

上影国际影城：12:00 13:05 14:35
15:40 17:05 19:50 22:25 新街口国际影城：
12:50 14:35 15:25 17:10 18:00
19:45 20:35 22:20 万达国际影城：12:
35 15:05 17:40 18:00 19:10 20:15
22:50 和平影城：12:40 13:10 15:20
18:00 20:50 21:30 中影国际影城：13:
20 14:00 16:20 18:45 19:10 20:35
21:15

今晚大乐透奖池目标亿元 登顶后2元可冲击1000万

连续40期派奖，缔造76注“超越500万”的头奖后，体彩超级大乐透12亿元大派送已收官，而超级大乐透超级大奖的制造过程仍在持续，因游戏规则调整给幸运者带来的实惠将更多，奖池内奖金迅速回涨、封顶限制被打破、追加投注使大奖增值……“派奖后时代”的大乐透魅力依旧不减。

奖池过亿后2元冲击1000万

从第09121期起，大乐透的游戏规则进行了调整，这样，一等奖奖金更为丰厚。新的游戏规则规定，一等奖奖金分配比例由当期奖金金额减去固定奖总额后的70%调

整为75%。“当奖池资金低于1亿元时，奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的75%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。而当奖池资金高于1亿元（含1亿元）时，奖金总额包括两部分，一部分为当期奖金减去固定奖总额后的45%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元；另一部分为当期奖金减去固定奖总额后的30%，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。”按照新版游戏规则的规定，当奖池在亿

元以上时，一等奖由两部分组成，每部分都是500万元封顶，这样，即使没有加奖，2元投注就可获得1000万元的巨奖，也解决了单注奖金500万元封顶的限制。

新规则下冲击巨奖莫忘“追加”

追加投注是大乐透独一无二的投注方式，只需多加1元，就可以得到更多实惠。近两期开奖，吉林和江西的两位一等奖得主均未追加投注，错失了使奖金“锦上添花”的机会。通过细分可以看出，目前大乐透的头奖由两部分组成，分别是基本投注和追加投注奖金，此外，除一至三等奖的浮动奖外，四至七等奖的

固定奖级同样可获得追加奖金。即使奖池未超过1亿元，一注3元钱的追加投注彩票，在大乐透玩法上就能收获800万元的头奖，追加一元，多得300万元奖金，如果奖池过亿，收获突破千万元奖金也将成为现实，何乐而不为？

细心的彩民会发现，大乐透奖池的积累速度已明显加快，这得益于新规则的利好，第10008期和第10009期大乐透奖池分别为7642万和8459万，在接连中出500万元头奖后，奖池仍然能迅速回涨，幸运彩民也有更多机会在巨额奖池中分享大奖。

张凯

彩市公告牌

大乐透精英站点10010期推荐

连水彩海淘金队

10008期前区大号开出了：31、32；两个大的号球，在近期还要多关注前区大的号球的开出，在10010期要防31号球的下移。重点看好30、31、33、35号球的开出。10008期前区小号出现了断区。在10010期要关注小号球的开出，要防01、05号球的开出。中区在10008期开出了23、25两个号球，近期要防23、25的邻近号开出，在10010期重点关注看好18、23、24、27号球的开出。后区重点看好01、09号球的开出。

综上所述，推荐如下：01、05、18、23、24、27、30、31、33+01、09；05、18、23、24、30、31、33、35+01、09；18、23、24、27、33、35+01、09。

镇江北固雄风队

前区：1) 012路的尾号球出

号方面：上期0路尾号球连续两期只开出1个，正如前期分析一样，此路号球进入缓冲状态，不妨关注09—26—29号球；1路尾号球上期也只开出1个，此路号球在近四期中都没有显示热出，那么，在理论上应该有所回补，所以本期看好17—24—34号球；2路尾号球上期开出3个，此路号球虽已进入热出状态，但也不会一下子就收敛起来，所以本期推测它仍会开出1~2个号球来，不妨关注08—15—22。推荐012路尾号球出号比2:1:2；即2个0路号球，1个1路号球，2个2路号球的组合。2)和值方面：上期和值开出79点，从走势图上分析，本期和值看上移，大约在85—115点之间。号球看偏大和偏小组合出号，中部号球将是出号平平。3)奇偶方面：上期开出3奇2偶，本期仍看3:2

或2:3。4)断区与号球方面：上期七分区的断区是在第2区、第4区和第5区，从出号部位和推出的号球来看，本期看好1区；直落号不看好；斜连码看好08—15—29；相连号看好08—09。后区：跨度方面：上期跨度开出8跨，本期看好4跨和6跨。和值方面：上期开出14点和值，本期仍看14点连头和16点。奇偶大小出号：看全双，一大一小配号。

综上所述，10010期大乐透复式推荐如下：08、09、15、17、22、24、26、29、34+06、10；08、09、15、22、26、29、34+06、10；08、09、15、22、26、29、34+04、10。

南通第一城联队

1.分区分析：从号码前后分区来分析，近期号码走势小号回补已成趋势。关注大小比3:2。从四分区

来看，二分区（10—17）仍然处于惰性状态，本轮可能继续走空。2.012路分析：7期内，012路出号比为10:14:11，0路号码处于劣势，本轮多关注0路号码的出现。重点：6、24。3.邻码分析：本轮重点关注前区邻码表现。重点：6、14。4.连号分析：连号7期出现一组，出号压力较大，后期关注2连号出现，防出现3连号。5.余数分析：本轮重点关注除7余4，除7余5段出现空当。6.奇偶分析：偶数在连续数期的压制后，有反弹欲望，本轮重点关注奇偶比3:2。

综上所述南通第一城联队推荐10010期推荐如下：6、8、13、14、22、24、29、30、35+2、9、6、8、13、14、22、24、29、35+2、9、6、13、14、22、24、29、35+2、9、6、14、22、24、29、35+2、9。

彩市万花筒

长春理发师6元取大乐透500万 为拮据生活燃希望

体彩超级大乐透第10008期于1月18日晚开奖，当期中奖号码为前区“11、23、25、31、32”，后区“05、11”，全国中出一等奖1注，单注奖金500万元。这注全国唯一的一注一等奖花落长春。这是吉林省彩民在2010年中得的首注500万元大奖，同时也是吉林省在今年中得的第三注百万元以上大奖。20日上午，大奖得主刘女士来到吉林省体彩中心兑奖大厅，领取了500万元大奖。

刘女士介绍说，自己是长春的一名普通的理发师，平时的爱好就是买上几注彩票。1月18日这天体彩果然为她带来了奇迹。当时，刘女士和平时一样来到体彩投注站，一边听听彩民们的见解，一边参照她自己精心制作的超级大乐透走势图，通过分析近期走势的冷热号分布，刘女士精挑细选后决定用3组号码投注，这3组单式号码共6元。

次日当她看到开奖结果的时候，惊喜地发现自己彩票上的号码和大奖号码竟然一模一样，这张彩票喜中500万大奖。这突如其来的惊喜，让刘女士一时慌了手脚，她自己反复核对了几次。来到体彩中心兑奖，她笑着介绍说，自己头一天和丈夫一夜都没睡好，丈夫还是不相信中大奖是真的。这不，直到办理好了兑奖的手续，她心里的这块石头才算是落了地。提起中得这么多的奖金，刘女士表示，自己的生活比较困难，自己和丈夫的身体都不好，只能以理发为生，勉强供女儿上的大学。这笔丰厚的奖金正好给自己解了燃眉之急。刘女士笑着说，自己以前都舍不得钱去追加投注，如今可好了，以后再买超级大乐透的时候，不仅要追加投注，还要倍投，来领奖的路上，自己还买了10元钱的超级大乐透，争取再中丰厚大奖。吉彩